
 Ata da 18ª Décima Oitava Sessão 
Ordinária – do Quarto  Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias vinte e cinco (25) de outubro  de dois mil e vinte quatro, 
às nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 
cumprimento do quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 
vereadores: Antônio Gomes Rodrigues Filho; Aurea Cristina Costa; José 
Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; Francinete Nascimento da 
Cruz; Francisco Alison Lima Araújo Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; 
Sebastiana Sousa Silva; Maria Madalena Araújo; Maria Francisca Oliveira 
Pontes Chaves e Maurício do Nascimento Reis. Com ausência dos 
vereadores: Alberth Sullyvan Silva Moreira; Abimael Silva e Silva; Ferdinan 
Campos Lima e Jailson dos Reis Silva. O Presidente desejou bom dia a 
todos os presentes na galeria, agradeceu a presença de todos os ouvintes e 
pediu para a vereadora Francisca Pontes, para que fizesse a chamada dos 
vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, 
declarou aberta a presente sessão ordinária, e invocando a proteção divina 
convidou a vereadora:Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: 
Salmo 121, em seguida fez um oração em prol da saúde da filha da 
Parlamentar Aurea Flor. Em seguida, o Presidente colocou à ata da 17ª sessão 
ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente solicitou a convocação da  1º secretária, para  que fizesse a leitura 
da pauta: INDICAÇÃO N° 096/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 
MISQUICI (PRD); INDICAÇÃO N° 097/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALLISON DA SAÚDE (PSDB); INDICAÇÃO N° 098/2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PSDB). Em seguida, foi feita a leitura de 
um convite do vereador Alberth Sulyvan, para um culto em ação de graças, na 
Assembléia de Deus,na data de hoje. Em ato contínuo, o Presidente agradeceu 
a todos que estão acompanhando pela galeria e pela redes sociais e consultou 
o plenário sobre a junção dos expedientes, sendo aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Gomes filho, Que 
desejou bom dia  a todos os presentes na galeria.  Cumprimentou o Presidente 
e seus Pares. O vereador pontuou sobre o asfalto da terceira e informou que  
necessita de reparos, devido o asfalto estar muito fino. Pontuou sobre os 
pecuaristas. Solicitou ajuda do Presidente, para resolver o problema do asfalto, 
pois com a chegada do inverno, a situação vai piorar.Finalizou, agradecendo a 
todos.Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra à vereadora 
Professora Madalena, Que desejou bom dia e agradeceu a Deus por todo o 
cuidado em sua vida. Apresentou os diretores do filme Cabaça perdida. A 
vereadora solicitou apoio, para promoção da cultura no município, aatravés de 
patrocínio. Pontuou sobre a bomba do cajueiro, explicou  que a bomba estar 
queimada  e necessita de troca. Mencionou que a bomba da faísa estar com 
baixa vazão, a comunidade necessita de reparos. Fez  leitura do convite da 
Ivonete, para todas as mulheres, em menção ao Outubro Rosa, evento que 
acontecerá dia 30 de outubro na Câmara municipal, sobre a saúde da mulher. 
Fez um pedido ao Secretário de obras, para realizar os trabalhos o quanto 
antes. Fez um pedido a nível estadual, ao secretário de infraestrutura do 
estado, em nome do agronegócio e agricultores de Buriticupu, na MA-006, 



apartir do km 8 ao km 10. Em seguida, informou que  sempre tem acidentes 
nessa área, que seja feito um trabalho para retirar a curva da ladeira da lagoa. 
Solicitou que seu pedido chegue ao governador Carlos Brandão. Finalizou, 
agradecendo a todos. Explicou que será feito um ofício para que seu pedido 
chegue ao secretário de infraestrutura. Em ato contínuo, o Presidente 
franqueou a palavra à vereadora Neta do Segundo, Que desejou bom dia a 
todos e agradeceu a Deus por mais um dia e ao município de 
Buriticupu.Cumprimentou seus Pares e toda a Edilidade. Pontuou sobre o seu 
pedido, para que seja feito os quebra molas do povoado Segundo Núcleo.Em 
seguida, comunicou aos moradores da vila cajueiro, sobre dificuldades da 
bomba. Pontou sobre a necessidade da bomba, ao secretario do Saae. 
Parabenizou o atual Gestor pela pavimentação do povoado Cerqueiro. 
Reforçou o seu pedido da pavimentação da quarta vicinal. Finalizou, 
agradecendo a todos. Simultaneamente, o Presidente franqueou a palavra ao 
vereador Victor Misquici, Que desejou bom dia a todos; Cumprimentou a 
Mesa Diretora em nome do Presidente Peixoto e seus Pares. Apresentou sua 
indicação de n° 096/2024, que solicita ao Executivo a pavimentação asfáltica 
nas ruas do loteamento Alvorada, no bairro do baixão, as margem da br- 222. 
Pontuou sobre a construção da UBS do povoado Vila Boa esperança, pontuou 
que se trata de uma UBS de grande porte, para atender a região da 
Cikel.Finalizou, agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 
presente Sessão. 

 


